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COMPTES RENDUS 125 

LIVRES REÇUS (histoire) : 
Annuaire du Québec — Québec Yearbook 1971. Gouvernement du Québec 

— Ministère de l'industrie et du commerce — Bureau de la statistique 
du Québec — Centre d'information statistique. 835 p. cartes, ill. 

Collection Gardner — Centre de recherches arctiques, Catalogue des cou­
pures de presse, no 19. Pêcheries Terre-Neuve. 183 p. Institut d'Eco­
nomie appliquée, 5255 Decelles, Montréal 250. 

Comité international d'historiens et de géographes de langue française, 
Rapport du colloque 21-28 sept. 1970 Montréal-Québec — Bulletin 
de Liaison — janvier 1971, no 1. 

Micheline D'Allaire, UHôpital-général de Québec, 1692-17'6If. Fides, 245 est, 
Dorchester, Montréal, 1971. Coll. Fleur de Lys, 251 p. $8.00. 

Micheline Des jardins, Québec — Initiation à la géographie urbaine. HoIt, 
Rinehart et Winston, Montréal-Toronto, 1970. 88 p. ill. 

DOCUMENTS: Arts anciens du Québec no 1, février 1971. Publié par le 
Groupe de Recherche et Diffusion des Arts anciens du Québec 
(GREDAAQ). Université du Québec à Montréal, 125 ouest, Sher­
brooke, Montréal. 

Raymond Douville, Pierre Boucher. Coll. classiques canadiens, 42. 93 p. 
$1.00. Fides, Montréal, 1971. 

The Genealogist, vol. 1, no 2. (June 1971). Ed. Ray Bakehorn, r.r. 3 (c/o) 
Waupecong, Kokomo, Indiana 46901. (mensuelle: $4. par année). 

Lawrence Henry Gipson, American Loyalist: Jared Ingersoll. New Haven 
and London, Yale University Press, 1971. 432 p. relié $13.75. 

Roland Lamontagne, Textiles et Documents Maurepas. Les Editions Leméac, 
Montréal, 1971.140 p. $6.95. 
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Robert Le Blant, Un commerce international de pelleteries à Paris au début 
du XVIIe siècle. Extrait des Actes du quatre-vingt-douzième Congrès 
national des sociétés savantes — Strasbourg et Colmar 1967 — 
Section d'histoire moderne et contemporaine — tome II — Le com­
merce et l'industrie. 9-23 p. 

Jacques L'Heureux, L'organisation judiciaire au Québec de 1764 à 1774 
— Revue générale de droit, 1970, vol. 1, no 2. Tiré à part. Ed. de 
l'Université d'Ottawa. 266-329 p. 

Mémoires de la Société royale du Canada — quatrième série — tome VIII, 
1970. 

Frederick Merk, with the collaboration of Lois Bannister Merk, Fruits of 
Propaganda in the Tyler Administration. Harvard University Press, 
Cambridge, Mass., 1971. 260 p. relié: $9.00. 

Samuel Eliot Morison, The European Discovery of America — The 
Northern Voyages. Oxford University Press, 70 Wynford Drive, Don 
Mills, Ont. 712 p. relié. $15.00 

Gérard Parizeau, Monseigneur Ignace Bourget, deuxième évêque de Mont­
réal — Tiré à part des Mémoires de la Société royale du Canada — 
4e série, tome VIII/1970: 177-219 p. 

Geneviève Racette, Les travaux libres en histoire — Une recherche. Préface 
de Bernard Jasmin. Cahiers du groupe de recherche en didactique de 
l'histoire (4). Les Editions du Boréal-Express, 1971. 

Rapport des Archives nationales du Québec 1970 — tome 48. Ministère 
des Affaires culturelles, Roch Lefebvre, éditeur officiel, 1971. 

Marie-Anne-A. Roy, Les visages du vieux Saint-Boni face. Chez l'auteur, 
9-221 rue Masson, Saint-Boniface, Manitoba. $4.00. 

E. R. Seary, Place Names of the Avalon Peninsula of the Island of New­
foundland. University of Toronto Press, Toronto 181, Ont., ou 33 East 
Tupper St., Buffalo, N.Y. 14203. 384 p. relié: $15.00. 

Samuel Stelle Smith, Fight for the Delaware 1777. Philip Freneau Press, 
Monmouth Beach, N.J., 1970. 52 p. grand format, relié: $7.95. 

André Vachon, L'administration de la Nouvelle-France — The Administra­
tion of New France. Les Presses de l'Université Laval — University 
of Toronto Press, 1970. 87 p. $1.50. 

DIVERS : 
Fr. Alberto E. Ariza S., o.p., Fray Ciriaco de Archila, primer procer de 

la libertad absoluta en Colombia y Fray José Simon de Archila, 
preceptor y libertador del Leon de Apure. Bogota, 1971. 58 p. 

CACEF — revue de presse — Centre d'action culturelle de la communauté 
d'expression française, le rue Joseph Saintrant, 5000 Namur. 

Jean-Pierre Chalifoux, comp., Bio-bibliographies et bibliographies — liste 
des travaux bibliographiques des étudiants en bibliothéconomie de 
l'Université de Montréal. Ministère des Affaires culturelles du Qué­
bec, Bibliothèque nationale, 1970. 59 p. 

Jean-Pierre Chalifoux et Mme Christiane Laurin, comp., Périodiques 
canadiens sur microfilms — liste des microfilms disponibles au 
Québec dans les bibliothèques universitaires et à la Bibliothèque 
nationale. Ministère des Affaires culturelles du Québec, Bibliothèque 
nationale, 1970. 89 p. 

B. A. Keys, F. G. Thompson, M. Heath, Relevé des projets d'investissement 
à moyen terme 1970. Conseil économique du Canada, Ottawa, 1971. 
53 p. 
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LIVRES REÇUS (suite des pages 125-126) 

De la Société historique de Saint-Boniface, Manitoba, nous accusons 
réception, avec tous nos remerciements, des brochures suivantes: 

Mgr Antoine d'Eschambault, Essais historiques. 1961. 
Lionel Dorge, Essai historique de St-Norbert — village manitobain. 

1971. 
Jésuites canadiens. 
Fanfare LaVérendrye — 50e anniversaire, 1912-1962. 
A. Bernier, s.j., Les dates mémorables du Collège de Saint-Boniface, 

1885-1945. 1945. 
J.-Clovis St-Amant, p.d., Histoire de Notre-Dame de Lorette. 1951. 
Thomas Mignault, s.j., Le Père Henri Bourque, s.j., 1868, IHS. 

Ed. Bellarmin, 1957. 
Abbé G. Dugas, La première Canadienne au Nord-Ouest ou Biogra­

phie de Marie-Anne Gaboury qui monta au Nord-Ouest en 1806, 
décédée en 1875, à Saint-Boniface, à Page de 95 ans. 1945. 

Mgr Maurice Baudoux, Presbytère, évêchés et archevêché de St-Boni-
face, 1818-1964. Discours, 1964. 

Ville cathédrale de Saint-Boniface — The Cathedral City. 1958. 
Le Bonifacien (Collège de St-Boniface), 1948-1949. 
Les Cloches de St-Boniface (sept. 1908) : « Le fort St-Charles 

retrouvé ». 


